

正誤表

雑誌「臨床放射線」第 62 巻第 12 号（2017 年 11 月号）に誤りがございました。下記の通り訂正し、お詫び申し上げます。

2017 年 11 月

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
1689	筆者所属	小野由美香 <u>川崎医科大学</u> 放射線医学（核医学） 井上大作 <u>川崎医科大学</u> 放射線科 坂本拓海 <u>川崎医科大学</u> 放射線科 吉尾浩太郎 <u>川崎医科大学</u> 放射線科 塩出 壮 <u>川崎医科大学</u> 放射線科 赤木史郎 <u>川崎医科大学</u> 放射線科 平田裕二 <u>川崎医科大学</u> 耳鼻咽喉科・頭頸部外科 中村聡子 <u>川崎医科大学</u> 病理診断科	小野由美香 香川県立中央病院 放射線科 現 川崎医科大学 放射線医学（核医学） 井上大作 香川県立中央病院 放射線科 坂本拓海 香川県立中央病院 放射線科 吉尾浩太郎 香川県立中央病院 放射線科 塩出 壮 香川県立中央病院 放射線科 赤木史郎 香川県立中央病院 放射線科 平田裕二 香川県立中央病院 耳鼻咽喉科・頭頸部外科 中村聡子 香川県立中央病院 病理診断科

以上